

## 核载49吨有的竟装150吨以上

# “亮剑”执法,30辆“百吨王”落网

本报聊城12月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘胜前) 为进一步深化开展“百日攻坚”行动,消除冬季道路交通安全隐患,全力维护全市道路交通安全形势持续稳定,12月2日起,聊城组织开展新一轮“亮剑”异地执法活动。在12月4日的行动中,“亮剑”异地联合执法行动集中开展突击行动,仅在茌平,就有30辆“百吨王”落网,这些违法车辆中,有的核载49吨但是竟拉运货物150吨以上。

4日上午,在“亮剑”异地执法队在茌平一处行动现场,一辆被查扣的大货车除了存在超载违法行为,还存在着遮挡号牌、改型等多项违法行为,民警依法对其严肃查处。仅在这一处地方,联合行动组就查扣了13辆“百吨王”,民警初步判断每辆几乎都装货150吨以上。

就在这边行动的同时,联合执法行动组接到举报,反映在茌平南105国道东有一家石料加工厂,厂内停放的17辆大车,每一辆都有严重的超载违法行为,接到举报后,联合执法行动组立即赶到现场进行查处。

在这家石料加工厂内,



联合执法大队共查处30辆百吨王超载车。

17辆拉石料的大车核载为49吨,拉运的石子竟然达到150吨以上。联合执法行动组当即对这17辆大车进行查扣。一天的行动当中,仅在茌平执法点,联合执法大队就共查处30辆百吨王超载车。经过磅称重,这30辆

大车每辆都重达160吨以上,最严重的大车竟然重达184吨,民警在固定证据后,根据相关规定,将对车主进行“一超四罚”措施。

记者从交警部门了解到,为了加大“亮剑”异地联合执法力度,聊城交警部门

作为牵头抓总的主力军,科学部署勤务,采取定点执勤、流动巡查、突击检查、早查夜查、公私结合等方式,充分发挥全市“亮剑”依法联合执法队的作用,从严打击超限超载、酒醉驾、涉牌涉证等各类重点交通违法行为。

## 聊城市技师学院召开 党务工作者工作实务培训会议



本报聊城12月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 徐楚晴 梁凤波)

为加强党支部建设,提升党务工作者业务能力,开创党建工作新局面,11月30日,市技师学院召开党务工作者工作实务培训会议。学院党委委员、副院长纪光泽主持会议并讲话,全体党务工作者、学习教育督导组全体成员共100余人参加会议。

纪光泽在讲话中指出,党务工作者工作实务培训既是从严治党管党的需要,更是强化党支部政治功能、提升党支部组织力的需要。全体党务工作者承担着学院中心工作重任,要认真学习、领悟,确保学习实效,抓好贯彻落实,切实发挥好领头雁作用。

院党委委员、组织人事处处长高绪斌作了题为《学习贯彻新<条例>,全面提高新时代党支部建设质量》的培训辅导,就学习《条例》的意义及主要内容进行了深入解读。通过培训,大家纷纷表示,一定会学习好、贯彻好《条例》精神,肩负起党建工作的光荣使命,扎实做好各项工作,为学院高质量发展作出贡献。

## 聊城杂技在国际赛场斩获大奖

本报聊城12月5日讯(记者 杨淑君) 近日,在立陶宛举办的第十一届国际杂技节上,东阿县杂技团演员凭借《美人鱼柔术》和《青花瓷转碟》两个精彩节目捧得总冠军杯,东阿杂技团团团长季小芳荣获导演奖,这是聊城杂技历史上首次在国际杂技赛场上

荣获大奖。据悉,本届国际杂技比赛来自13个国家18个参赛团队177名演员一共68个节目参赛,分别是中国,德国,乌克兰,俄罗斯,立陶宛,意大利,白俄罗斯等国家,分为两组A组和B组。比赛节目质量水平很高,融合了传统的经典节目和

很多新兴的杂技技术。东阿杂技团的《美人鱼柔术》和《青花瓷转碟》分到B组,每组评出一、二、三等奖各一名,在从A、B两场中评出一个总冠军,经过几天的比赛东阿杂技团的两个节目以最高分并列获得总冠军杯。

“看到中国的国旗飘扬在闭幕式上,感觉很自

豪。”东阿杂技团团团长季小芳说,作为一个县级杂技团,能站到国际的舞台上已经很不错了。为了这次比赛他们筹备了两个多月,演员们都很辛苦。最后宣布结果的时候,说总冠军是中国东阿县杂技代表团,听到这个消息前去的演员都沸腾了。

## 聊城女医生出差途中遇乘客晕倒

# 火车上救人,乘客写信向她致敬

本报聊城12月5日讯(记者 王尚磊) “今天提笔,想要把我见到的美好表达出来……”12月5日,一封手写的信送到了东昌府区中医院肿瘤科主任高继峰的手中,写这封信的段女士见证了医院一位女医生出差路上救人的感人事迹。段女士说,11月30日在济南开往聊城的火车上,一位乘客晕倒,是东昌府区中医院肿瘤科的主治医师宋玉军出手相救,陪护晕倒的乘客两个多小时。

“11月30日下午,我乘火车从济南回聊城,刚上车不久,车上就突然广播,寻

找医护人员救助一名晕倒在餐车的乘客。”段女士介绍,她因病在济南住院,当时乘坐火车回聊城,在车上她看到是东昌府区中医院肿瘤科的主治医师宋玉军,快速穿过拥挤的人群赶往餐车救人。段女士介绍,她见证了宋玉军的救人过程。记者了解到,段女士是在之前住院期间认识的宋玉军,她没有想到当时宋玉军也在火车上。

根据段女士提供的线索,记者联系上了宋玉军。对乘客写信的事情,宋玉军感到很意外,她说,她是医务工作者,在那种紧急时

刻,她有义务站出来,这是应该做的。宋玉军说,她最近在济南进修学习,11月30日下午,她乘坐K1216次列车从济南返回聊城,车刚开了十多分钟,她准备休息一下,这时就听到了紧急广播。

宋玉军说,晕倒在餐车的是一位20多岁的男士,当时火车上只有她和一名怀孕的医生,由于怀孕的医生行动不便,她就立即穿过多个车厢,快速赶到晕倒的乘客面前,发现这名男乘客脸色苍白,四肢冰凉。经过血压和心率测试后,宋玉军判断他是低血糖引起的,在乘务人员的帮助下,宋玉军给

晕倒乘客喂了糖水和点心,晕倒乘客醒来后告诉宋玉军他之前就有过低血糖症状。

当大家悬着的心放下来后,这位男乘客又突然出现了头晕症状,担心他出意外,火车乘务人员联系了急救车,两个小时的时间,宋玉军没敢离开半步,直到火车在聊城站停下来,宋玉军和乘务人员一起把男乘客用轮椅送下火车,并嘱咐男乘客的家属就医的注意事项等。

这件事,宋玉军没有和同事提起,当乘客段女士把手写的信送到医院后,宋玉军救人的事才被大家知道。

## 聊城高级财经职业学校 宪法宣传普及防骗知识进社区



本报聊城12月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 林华栋) 近日,聊城高级财经职业学校机关第五党支部30余人,到结对帮扶文明创城的龙湾社区,开展以“助力创城,宣传宪法和普及防骗知识”为主题的志愿服务项目。此举标志着该校“弘扬宪法精神,共建法治聊城”系列法治宣传活动正式启动。

这次进社区宣传,是该校落实上级有关精神,为庆祝我国第五个国家宪法日的到来,开展宪法宣传周、法治宣传教育月系列活动的第一项活动内容,分为宣传宪法和普及防骗知识两部分。他们制作了《宪法知识问与答》、《老人防骗小常识》两种宣传材料,向社区居民发放并集中宣讲,让居民们了解宪法的概念、与公民相关的基本宪法知识,并针对老年人自我防范意识不强、容易上当受骗的特点,为年长的居民耐心讲解生活中的防骗常识,提高大家的自我保护和防骗维权意识。

本次活动在龙湾社区居民中弘扬了宪法精神,普及了与生活相关的法律法规,增强了居民们宪法法律至上的法治理念,在社区营造了浓厚的法治氛围。

### 公告

聊城农村商业银行股份有限公司保险兼业代理业务许可证代理险种由人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险变更为中国保监会批准的财产保险和人身保险产品(航意险及其替代产品除外)。